

涉嫌非法操縱股價 收名牌手袋違《反貪法》

韓第一夫人被檢方問話12小時

韓國總統尹錫悅的妻子、第一夫人金建希的「手袋門」醜聞持續發酵。韓國檢察機關21日透露，就金建希因涉嫌操縱德意志汽車股價、違反《反貪法》收受名牌手袋賄賂，首次傳喚她進行面對面的詢問調查，持續12個小時。韓國民眾從6月下旬發起彈劾尹錫悅的請願，截止7月20日，共有逾140萬民眾參與線上聯署。

【大公報訊】韓國首爾中央地方檢察廳反腐敗搜查2部和刑事1部21日表示，傳喚金建希到首爾地檢管轄的政府安保大樓，就其涉嫌操縱德意志汽車股價、違反《反貪法》收受名牌包等進行非公開調查。調查從當地時間周六下午1時30分開始，周日凌晨1時20分結束，耗時約12個小時。

這是韓國檢方首次傳喚金建希調查。經協商，出於對警衛和安全的考慮，雙方決定安排檢察廳大樓以外的第三場所進行調查。

金建希助手：手袋忘了還

金建希及其家人涉嫌在2009年至2012年間參與操縱寶馬汽車在韓經銷商德意志汽車的股價，於2020年4月被舉報。檢方於2021年12月和去年兩次發送詢問函，但金建希方面的回答不夠充分。

去年11月，韓國YouTube「首爾之聲」頻道公布的一段偷拍錄像帶，顯示金建希於2022年9月13日從旅美牧師崔在英處收受價值相當於300萬韓圓（約合1.69萬港元）的名牌包。尹錫悅於2022年5月宣誓就職韓國總統。金建希此舉涉嫌違反韓國《關於禁止接受不正當請託和財物的法律》（反貪法），該法禁止公職人員及其配偶一次性接受任何價值超過100萬韓圓（約5060港元）或同等價值的禮品或服務。違反者可面臨刑事指控，可被判處3年以下監禁或最高3000萬韓圓（16.9萬港元）罰款。

檢方在今年5月就此組建專案組，啟動全面調查。由於檢方過去已向金建希發送詢問函，這次面對面調查，主要是詢問細節。金建希的助手本月早些時候告訴調查人員，第一夫人讓

她在收到手袋的當天還回去，但她工作太忙忘記了。據總統府官員說，該手袋一直被保存在總統府大樓內。

143萬民眾聯署彈劾尹錫悅

從2022年韓國大選以來，金建希的爭議不斷，先是被踢爆履歷造假、威脅記者，收受名牌手袋一事遭曝光後，引發軒然大波。韓國國會於去年12月底表決通過了《金建希特檢法》，調查金建希及其家屬的非法行為，但該法被尹錫悅否決。連串醜聞打擊尹錫悅本已低迷的支持率，導致其政黨在4月的國會選舉中慘敗，未能贏得大多數席位。

總統辦公室一直低調處理事件，將金建希包裝為「偷拍受害者」。尹錫悅在今年2月首次談到迪奧手袋醜聞時，斥之為「政治陰謀」，並表示妻子接受名牌手袋，只是因為她很難「冷臉對待」送包的人，對妻子沒有堅決回絕手袋「感到遺憾」。不過，在國會選舉失利後，尹錫悅在5月的記者會上罕見道歉，形容妻子接受手袋是「不明智」的。

針對金建希被檢方約談一事，韓國總統辦公室21日表示，總統室不宜就檢方正在調查的案件置評。金建希將於26日出席國會聽證會，韓總統辦公室強調，不會對違憲、違法的舉止進行妥協。

韓國民眾於6月20日在網上發起尹錫悅彈劾請願，截止日期為7月20日，共143萬人簽名。國會法制司法委員會19日就尹錫悅彈劾請願舉行聽證會時，議員之間發生肢體衝突，在野共同民主黨議員一名女議員臉頰和腰部受傷。（韓聯社、《中央日報》、法新社）



▲韓國總統尹錫悅與夫人金建希。美聯社



▲金建希被揭發在2022年9月收受旅美韓僑牧師崔在英賄賂的一款Dior名牌手袋。網絡圖片

韓第一夫人醜聞頻出

收名牌包賄賂

●去年11月，韓國YouTube頻道「首爾之聲」曝光一段偷拍影片，金建希於2022年9月收受旅美韓僑牧師崔在英賄賂的一款迪奧（Dior）手袋，價值約300萬韓圓（約1.76萬港元）。

操縱股價

●金建希在2009年至2012年間，參與操縱寶馬汽車在韓經銷商德意志汽車公司的股價。韓國國會去年表決通過了《金建希特檢法》，調查金建希及其家屬的非法行為，該法後來被尹錫悅否決。

履歷造假

●2022年韓國大選期間，金建希爆出履歷造假醜聞。警方調查顯示，她在2001年至2014年期間應聘大學兼職教授時學歷內容一半以上內容屬於偽造，碩士學位論文也涉嫌抄襲。

收買記者

●金建希在2022年大選期間被爆出對記者威逼利誘，利用記者偷偷打探對手情報、塑造輿論打擊對手。

母親偽造文書罪成

●金建希母親崔恩順在2013年為購買土地，偽造349億韓圓（約1.9億港元）銀行存款證明文件，法院於去年7月判刑一年，今年5月獲釋出獄。

大公報整理

美前CIA專家被控充當韓政府間諜

【大公報訊】據韓國《中央日報》報導：美國聯邦檢察官16日起訴一名前中央情報局（CIA）韓裔分析師，指控她收受名牌手袋等名貴禮物，為韓國情報部門充當間諜，震驚了韓媒與外交界。

根據檢方向紐約聯邦法院提交的31頁起訴書，美國外交協會（CFR）資深研究員蘇·米·特里（Sue Mi Terry）被控非法充當韓國政府代理人，違反了美國的《外國代理人登記法》。檢方指控特里從韓國國家情報院派遣到駐美大使館及紐約聯合國代表處的官員手中，接收多個名牌手袋、名貴大衣和享用米其林晚餐招待，並向韓國政府提供美國政府情報。特里還被控非法接收約3.7萬美元的研究經費。

特里在首爾出生，12歲移民美國。她於2001年到2011年在政府任職，先擔任CIA高級分析師，後轉任白宮國家情報委員會東亞地區情報官，再後來任職於華府多家著名外交智庫。美國聯邦調查局（FBI）從2013年到去年6月一直跟蹤調查特里，並對她進行多次直接詢問和扣押，以及搜查住宅。特里堅決否認指

控，其代表律師稱檢方指控毫無根據，歪曲了她多年來作為學者的成就。

特里是美國知名朝鮮問題專家，她被控的新聞震動了美韓外交界。韓媒擔心此次事件會影響雙邊關係，《中央日報》在社評中批評韓國國家情報院「水平業餘」，在國際上丟人現眼。



▲前中央情報局（CIA）韓裔分析師特里被控充當韓國政府間諜。網絡圖片

零件短缺 美日增產「愛國者」導彈遇阻

【大公報訊】據路透社報導：由於波音公司生產的一種關鍵零件短缺，美國打算利用日本工廠提升「愛國者」防空導彈產量的計劃延遲。

據日本政府官員和業內消息人士透露，日本三菱重工與美國軍火商洛克希德馬丁達成授權協議，每年產約30枚「愛國者三型」（PAC-3）防空導彈，計劃將產量增至60枚。在俄烏衝突戰場，烏軍正是用這款防空導彈來防禦俄羅斯攻擊。

消息人士說，美國希望盡快將這款防空導彈全球年產量從約500枚，增至750枚以上。然而，消息人士說，如果無法額外提供導彈的導引頭，日本根本無法擴大生產。因為波音生產的這一關鍵零件短缺，三菱重工可能需要好幾年，才能提高產量。

波音從去年開始擴建在美國的導彈導引頭工廠，希望將產量提升30%，但是，新增生產線要到2027年才能投入運營。波音去年並未透露具體的產量。洛克希德馬丁表示，到2027年時，它將把「愛國者」在美國的年產量從500枚增至650枚，每枚導彈的成本約為400萬美元。

分析認為，日本的軍火生產瓶頸顯示，即使華盛頓設法將盟友納入複雜的武器供應鏈，仍面臨眾多挑戰。去年，日本政府修改《防衛裝備轉移三原則》，決定向美國出口由美國企業授權在日本生產的「愛國者」防空導彈。但是，軍火擴產的財政補貼只能用於日本自衛隊，無法用於出口。這意味著三菱重工或者美國要擴大「愛國者」導彈的生產，或需要自掏腰包。



▲日本自衛隊隊員經過「愛國者三型」防空導彈。路透社

微軟：大故障影響全球850萬台裝置

【大公報訊】綜合路透社、CNN報導：微軟公司（Microsoft）21日透露，網絡安全公司CrowdStrike軟件18日更新造成IT系統死機，影響了全球近850萬台Windows裝置。

微軟表示：「我們目前估計，CrowdStrike的更新影響850萬台Windows裝置，或不到所有Windows電腦的1%。」微軟表示，雖然此事件並非起因於微軟，但影響到微軟的生態系統，微軟與CrowdStrike及其他公司將協作採取補救措施，協助客戶恢復系統。

外界仍在評估本次微軟死機造成的影響。目前各大航空公司、多國機場已恢復運作，但由於系統故障有逾5000航班取消，後續影響將持續幾天。巴黎奧運即將登場，奧組委表示受到事件影響，部分運動員代表團推遲抵埠。

美國加州洛杉磯縣高等法院21日表示，該法院的電腦系統在周末仍處於離線故障狀態，暫時未發現有數據丟失。洛杉磯高等法院是全美國最大的高級法院，下轄36個法庭，每年處理120萬宗案件和2200宗庭審。

此外，美國政府和網絡安全專家警告稱，網絡犯罪分子利用此次故障，正在進行網絡「釣

魚」和其他惡意活動，提醒用戶提高警惕。有些虛假網站使用的域名包含「CrowdStrike」或「藍屏」等關鍵詞，還有網絡犯罪分子冒充CrowdStrike公司員工，向客戶發送網絡「釣魚」電子郵件，並出售虛假修復程序，從而竊取用戶信息進行牟利。

美國國土安全部和CrowdStrike已發布公告，提醒公眾保持警惕，建議用戶通過官方渠道與CrowdStrike公司代表溝通。專家建議，企業為了應對突發事件，應當制定後備方案，定期測試電腦系統。



▲美國芝加哥機場的工作人員調試顯示「藍屏死機」字樣的顯示屏。美聯社

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE PICI

Notice is hereby given that VIGLIONE, ANDREA of 16C, Lee & Man Commercial Center, 169 Electric Road, North Point, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of PICI situated at Shop G03, G/F, D2 Place Two, 15 Cheung Shun Street, Cheung Sha Wan, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

申請酒牌續期公告 PICI

現特通告：VIGLIONE, ANDREA 其地址為香港炮台山區電氣道169號理文商業中心16C，現向酒牌局申請位於九龍長沙灣順順街15號 D2 Place Two 地下 G03 號舖 PICI 的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。

日期：2024年7月22日

申請酒牌轉讓及續期公告 醒辰冰室

現特通告：方偉中其地址為香港鰂魚涌英皇道1010-1056號東區坊低層地下LG007號舖，現向酒牌局申請位於香港鰂魚涌英皇道1010-1056號東區坊低層地下LG007號舖醒辰冰室的酒牌轉讓給區安榮其地址為香港鰂魚涌英皇道1010-1056號東區坊低層地下LG007號舖及續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE SAI SONS

Notice is hereby given that Fong Wai Chung William of Shop LG007 on Lower Ground Floor, East Pavilion, 1010-1056 King's Road, Quarry Bay, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of SAI SONS situated at Shop LG007 on Lower Ground Floor, East Pavilion, 1010-1056 King's Road, Quarry Bay, H.K. to KUANG, Anrong of Shop LG007 on Lower Ground Floor, East Pavilion, 1010-1056 King's Road, Quarry Bay, H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

日期：22-7-2024

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE PICI

Notice is hereby given that PINOS LEONARDO of 16C, Lee & Man Commercial Center, 169 Electric Road, North Point, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of PICI situated at SHOP NO. G17, G/F, COMMERCIAL ACCOMMODATION OF CAPRI, NO. 33 TONG YIN STREET, TSEUNG KWAN O, NEW TERRITORIES. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

申請酒牌續期公告 PICI

現特通告：PINOS LEONARDO 其地址為香港炮台山區電氣道169號理文商業中心16C，現向酒牌局申請位於新界將軍澳唐賢街33號CAPRI商場地下G17號舖 PICI 的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期：2024年7月22日